

ПЕВЕЦ, ПОКОРЯЮЩИЙ СЕРДЦА

Концерты заслуженного артиста РСФСР, лауреата Государственной премии Михаила Александровича прошли в Калуге с большим успехом. Свыше 25 лет покоряет своим искусством советских слушателей этот великолепный певец.

В программу концерта вошли произведения русской и зарубежной классики, романсы, народные песни.

Трудно отдать предпочтение какому-нибудь из исполненных произведений. С необыкновенной теплотой и проникновением исполнил певец пять вокальных миниатюр Ипполитова-Иванова на слова японских поэтов. Чудесно прозвучали произведения Шуберта «Куда» и «Серенада» на немецком языке. В оперных произведениях Флотова, Бизе и Чилеа певец не увлекается голлой вокализацией, а стремится с наибольшей полнотой раскрыть душевный мир героя.

Поражает грациозная легкость и изящество, с которыми Александрович исполняет неаполитанские песни. Лукаво и задорно поет он народные песни («Мудрый судья» — чилийская, «Корзины» — мексиканская и «Свадьба» — еврейская).

Нельзя не сказать самых теплых слов в адрес молодого пианиста Игоря Гусельникова, который выступает в концерте и как солист, и как замечательный аккомпаниатор, создающий атмосферу удивительного ансамбля с певцом.

Хочется от души пожелать Михаилу Александровичу, чтобы долгие годы не старела его замечательное мастерство.

А. МАНЦЕВ,
артист областной
филармонии.

В. Я. М. А.
Калуга
Г. М. Д. 1955